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Introducción
La plataforma SGLAPIS permite integrarse con los sistemas de uso logístico de Surfrigo. 

A través del portal, se puede realizar la transferencia de archivos para la carga de pedidos al sistema.

Acceso al portal (Log in)
Al sitio de APIS se ingresa mediante las credenciales otorgadas completando usuario y contraseña

https://seguimiento.surfrigo.com.ar/SGLAPIS-SURFRIGO-PROD/
Acceder a través de la siguiente URL:

STEP

STEP

https://seguimiento.surfrigo.com.ar/SGLAPIS-SURFRIGO-PROD/
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Transferencias de archivos
Desde el apartado de transferencias de archivos se accede al portal de carga de pedidos.

STEP

Aquí debe seleccionarse la opción transferir archivo lo que abrirá una ventana de carga:

Desde la ventana de transferencia de archivos debe 
seleccionarse el esquema de Pedidos definido para el 
usuario y cargar el archivo desde el ordenador con el 
botón buscar. Desde este apartado también se podrá 
acceder al instructivo y a un archivo ejemplo. 

Una vez procesado saldrá el siguiente mensaje de éxito. 



Y quedará registro de la transferencia realizada en la misma pantalla:

.csv .txt

Esto confirma que el archivo subido fue recibido exitosamente por el sistema de Surfrigo.
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Procesamiento de archivos

Extensiones permitidas

Una vez cargado el archivo, inicia el proceso de procesamiento automático. 

El procesamiento se ejecuta cada 10 minutos y dará de alta en el sistema los pedidos enviados en el 
archivo.En caso de encontrar algún error en el procesamiento, se hará envío de un mail de alerta con el 
detalle de errores a corregir. Esta carga quedará inválida y deberá repetirse todo el proceso para los 
pedidos con errores encontrados.  

En caso de procesarse exitosamente todos los pedidos enviados no se recibe mail de error.


Las extensiones permitidas para la carga de pedidos son:


STEP

STEP
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Template modelo de archivo
El formato puede variar según la configuración personalizada del cliente. 

El siguiente cuadro de referencia muestra una plantilla estándar para las columnas del archivo modelo.

STEP

Cada columna debe estar delimitada por “;”:

1. Nro_Documento;

2. Fecha_Documento;

3. Cod_Clie_Dlv;

4. Nom_Clie_Dlv;

5. Dir_Clie_Dlv;

6. CP_Clie_Dlv;

7. Loc_Clie_Dlv;

8. Monto;

9. Cod_Producto;

10. Descripcion;

11. Cantidad;

12. ;

13. ;

14. Comentarios;

15. Nro_Pedido;

16. Nro_Conocimiento_Cliente;




¡Muchas gracias 

por su atención!

ORS TURNOS
AUTO GESTIÓN - alta turnos


